
 

 

УКРАЇНА 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(Шістнадцята сесія сьомого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
Від 18 жовтня 2016 р. 
 
Про припинення дії рішення 9 сесії 
Комсомольської міської ради 
Полтавської області 7 скликання 
від 19.04.2016 р. «Про надання 
дозволу ФО-П Айвазяну Сергію 
Арамаісовичу на розроблення 
технічної документації із 
землеустрою щодо встановлення 
меж частини земельної ділянки, на 
яку поширюється право сервітуту 
в районі житлового будинку № 26 
по вул. Гірників» 
 
 На підставі заяви ФО-П Айвазяна Сергія Арамаісовича  щодо припинення 

дії рішення 9 сесії Комсомольської міської ради Полтавської області           

7 скликання від 19.04.2016 р. «Про надання дозволу ФО-П Айвазяну Сергію 

Арамаісовичу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту в районі житлового будинку № 26 по вул. Гірників», відповідно до    

ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

пропозиції постійної комісії з питань архітектури, будівництва та  земельних 

ресурсів  (протокол     № 16  від 07.10.2016 р.), Горішньоплавнівська міська 

рада Полтавської області  

 
В И Р І Ш И Л А :  

      1.  Припинити дію рішення 9 сесії Комсомольської міської ради Полтавської 

області 7 скликання від 19.04.2016 р. «Про надання дозволу ФО-П Айвазяну 

Сергію Арамаісовичу на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право 

сервітуту в районі житлового будинку № 26 по вул. Гірників», у зв’язку з 

добровільною відмовою. 
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   2.  Зобов’язати ФО-П Айвазяна С. А.  у місячний термін з дня прийняття 

даного рішення звільнити земельну ділянку від тимчасової споруди для 

провадження підприємницької діяльності в районі житлового будинку № 26 по 

вулиці Гірників у місті Горішні Плавні Полтавської області та привести 

земельну ділянку у придатний до використання стан. 

 

 

 

 

Міський голова   (підписано)                  Д.Г. Биков 
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